Devoir #20 (PR05, PR06)

5.4 : Soustraire des polynémes

1.

Mod¢élise chaque différence a 1’aide de carreaux algébriques. Dessine tes modeles. Note tes
réponses de facon symbolique.

a) (x+2)—(2x+1) b) (4x+2)—(—2x+1)

¢) (Ax+2)—(2x-1) d) dx+2)—(2x-1)

Modélise chaque différence a 1’aide de carreaux algébriques. Dessine tes modeles. Note tes
réponses de facon symbolique.

a) (25> +3s+6)—(s>+s+2) b) (25> +35s—6)—(s*+5—2)

¢) (25?+3s+6)—(=s*+s+2) d) 2s>-35+6)—(s*—s+2)

Effectue les soustractions suivantes. Applique des stratégies de ton choix. Vérifie tes
réponses en effectuant des additions.

a) 2x+3)—(5x+4) b) (4-8w)—(Tw+1)

©) (X*+2x—4)—(4x*+2x-2) d) (922-z-2)-(322-2z-3)

Un ¢€léve a effectué cette soustraction

(32 + 5y +2)—(4” + 3y +2) ainsi :

=31 - 5y-2-4*-3y-2

=3y -4 -5p-3y-2-2

=% -8y—4

b) Quelle est la bonne réponse ? Montre ton travail.

La différence entre deux polyndmes est (5x + 3). L’un d’eux est (4x + 1 — 3x?). Quel est
I’autre ? Explique comment tu as obtenu la réponse.

Effectue les soustractions suivantes.

a) imn—-5m-7)—(-6n+2m+1)

b) (2a+3b—-3a*>+b*)— (—a*+8b*+3a—b)
©) (xy—x—5y+47)—(6)" + 9y —xy)




